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1. ikinci el telefon ticretlerindeki diisiis, talebi artirdi.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni asagida-
kilerden hangisidir?
A) Es anlamli sdzcuklerin bir arada kullaniimasi

B) Bir sézcugun yerine yanhs anlam verecek sekilde bas-
ka s6zcuk kullaniimasi

C) Anlami bagka sdzclkte bulunan bir sézcigun gerek-
siz yere kullaniimasi

D) Birbiriyle ¢elisen sdzlerin bir arada kullaniimasi

2. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuk-

lugu yoktur?

A) Basarili birgok insan, bu okuldan mezun olmustur.

B) Talihi ve sansi yaver gitti de basina kéta bir is gelmedi.
C) Amcamla bir araya gelince karsilikli dertlesiriz.

D) Bu yenilgiye, rakibini azimsaman neden oldu.

3. Bu zeki insanlarin mutlaka dogru karar vereceklerini sa-

niyorum.

Asagidakilerin hangisinde, bu ciimledekiyle ayni tiir-
den bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Yurt disindan gelen misafirleri hemen, aninda tanidi.
B) Sinav sonuglari hala belli olmadi henuz.

C) Bu film, stiphesiz izleyicinin begenisini kazanabilir.

D) Geziye gidecegini duyunca sevingten etekleri tutustu.
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(I) Kdye ziyarete qittigimizde dag bayir demeden gezer-
dik. (I) Yolumuzun Ustindeki koyleri ziyaret eder, kdylu-
ndn halini hatirini sorardik. (l11) Bu samimi ve icten insan-
larin ikramini geri geviremezdik. (IV) Karnimiz tok, igimiz
huzur dolu bir sekilde yola ¢ikardik.

Bu pargada numaralanmis ciimlelerin hangisinde an-
latim bozuklugu vardir?

Al B) Il C) il D) IV

. Unli sairin konusma yaptigi salonda birgok siire hevesli

geng vardi.

Asagidakilerin hangisinde bu ciimledekiyle ayni tiir-
den bir anlatim bozuklugu vardir?

A) Cocugun yasi gelistikge istekleri cogalir, derler.

B) Oniine gikan olasiliklari iyi degerlendirerek bu noktaya
ulast.

C) Memduh Bey'in okulumuza katkilarini hep sineye cektik.

D) Biraz bahg¢ede bekleyince huysuzlanmaya basladilar.

. Okula, asagi yukari yedi yil kadar 6énce kaydolmustu.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni asagida-
kilerden hangisidir?

A) Birbiriyle ¢elisen sdzlerin bir arada kullaniimasi

B) Gereksiz s6zcik kullaniimasi

C) S6zcugun yanhs yerde kullaniimasi

D) Ozne-yiiklem uyumsuzlugu
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7. Asagidaki cumlelerin hangisinde gereksiz soézciik

kullanilmasindan kaynaklanan bir anlatim bozuklugu
vardir?

A) Yeni okula baglayan &grenciler igin uyum egitimi di-
zenlendi.

B) Yazarin buyik begeni toplayan romaninin yedinci
baskisi yayimlandi.

C) Ulkemizin dogu kesimlerindeki yagan kar, ulagimi ak-
sattl.

D) Onunla ilk tanistigimiz ginu higbir zaman unutmaya-
cagim.

. Asagidaki ciimlelerin hangisinde bir anlatim bozuk-

lugu yoktur?

A) Eminim, soylediklerimi eksiksiz bir sekilde yapmis ol-
mali.

B) Basarili sanatgl, yurt disinda iki yil 6gretim gordikten
sonra ulkeye dondu.

C) Tarif ettigin sokagi bulmak bizim igin ¢ok zor oldu.
D) Basariya olan inanci yizinden okul birincisi oldu.

10.

Ben de buradayim, diye yuksek sesle bagiriyor; etraftaki-
lere 6fkeli gozlerle bakiyordu.

Bu ciimledeki anlatim bozuklugunun nedeni agsagida-
kilerden hangisidir?

A) Gereksiz s6z kullaniimasi

B) Deyim yanhighgi

C) S6zclugun yanhs anlamda kullaniimasi

D) Birbiriyle ¢elisen s6zlerin bir arada kullaniimasi
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. Asagidaki ciimlelerin hangisinde deyimin yanhs kul- § 1. A§vag|dak| gumlelerln hangisinde bir anlatim bozuk-
laniimasindan kaynaklanan bir anlatim bozuklugu 3 lugu vardir?
vardir? § A) Uygun bir zamanda yeniden konusalim bu konuyu.
A) Yaptigi sakarliklar yiiziinden diikkan sahibinin géziine = B) Teyzem terminaldeymis, otobiise hentiz binmemis.
girdi. % C) insanlara saygi gdsteririm, karsimdaki insanlardan da
B) Konser alani dyle kalabalikti ki igne atsan yere diis- 2 sayg! beklerim.
mezdi. § D) Bu sehre ¢ok yakinda bir daha gelecegim yine.
C) Artik cizmeyi astin, bundan sonra hicbir isimize karisma! 2
. D2
D) Ise yeni elemanlar alininca Kerem'in pabucu dama §,
atildr. I
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12. Asagidaki ciimlelerin hangisinde, bir s6zciigiin ye-

rine yanhs anlam verecek sekilde bagka bir s6zciik
kullanilmasindan kaynaklanan anlatim bozuklugu
vardir?

A) Bu civarda yasayanlar, her yolda kalan kisiye yardim
etmeyi insanlik gorevi sayarlar.

B) Babam, aramizda hi¢ ayricalik yapmaz; hepimize esit
davranirdi.

C) Sorularimiza ¢ok sakin cevap veriyordu, eli ayagina
dolasmis gibi bir hali vardi.

D) Bu yaz tam yirmi civarinda polisiye roman okudum.






